



26 декабря в Центре детского творчества прошел праздник для учащихся объединений Центра и детей с ограниченными возможностями. Для гостей мероприятия было подготовлено множество развлечений: выставка изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Новый год в сказку добрую зовет», поздравление от Деда мороза и Снегурочки, встреча с символом наступающего года – веселым и забавным тигренком. Кульминацией праздника стал спектакль «Кто поедет в Новый год?» в исполнении коллектива театра-студии «Ровесник».